

Информационная справка «Творческая деятельность коллектива «Художественная вышивка» МБОУДО «Сампурский ДЮЦ»

Детское творческое объединение «Художественная вышивка» МБОУДО «Сампурский детско-юношеский центр» Сампурского района было образовано в 2003 году. Руководителем объединения «Художественная вышивка» является педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории Семичёва Людмила Викторовна. Учебно-воспитательный процесс в объединении строится на основе программы «Художественная вышивка», для детей среднего и старшего школьного возраста, сроком реализации 6 лет.

Обучающиеся в объединении «Художественная вышивка» занимаются овладением технологий выполнения различных видов вышивки. Многие увлекаются шитьем из золота, тамбовской вышивкой и историей тамбовского народного костюма. Дети учатся понимать «язык» орнамента вышивки, существенно приблизиться к традиционной культуре своего народа, иметь представление о красоте и роли орнамента, о силе и значимости народной культуры в целом.

Людмила Викторовна вместе с коллективом занимается исследованием и реконструкцией тамбовской вышивки и тамбовского народного костюма. Объединение «Художественная вышивка» вместе со своим педагогом в течение нескольких лет принимает участие в мероприятиях всероссийского значения, которые входят в перечень мероприятий, проводимых Министерством образования и науки Российской Федерации:

Всероссийский конкурс изобразительного искусства, декоративно-прикладного и технического творчества «Палитра ремёсел» 2018-2019 гг. (Дорошина В. – диплом 1 степени; Гарибян А., Курохтина А., Саргсян Т. – дипломы 2 степени; Дрожжина А. – 3 степени.)

Всероссийский детский фестиваль народной культуры «Наследники традиций» 2018-2019 гг. (Дорошина В. – Специальный диплом, Благодарственное письмо; Дрожжина А., Курохтина А. – дипломы 2 степени)

В январе 2019 года Администрацией Рассказовского района совместно с управлением культуры и архивного дела Тамбовской области коллектив объединения «Художественная вышивка» отмечен Дипломом лауреата II степени межрегионального межведомственного детского фольклорного фестиваля «Зимние святки».

Так же обучающиеся творческого объединения являются участниками международных конкурсов. Таких как:

Международный детский конкурс «Школьный патент – шаг в будущее 2019» (Курохтина Арина – 2 место в номинации «Промышленный дизайн».

Саргсян Тамара – 1 место в номинации «Сделай мир краше»);

85-ый Международный конкурс «Край любимый сердцу снится» в рамках творческого проекта «КИТ» 2020 (Дорошина Валентина- лауреат 1 степени в номинации декоративно-прикладное искусство, художественная вышивка);

XXV Международный фестиваль-конкурс детско-молодёжного творчества и педагогических инноваций «Кубок России по художественному творчеству – Ассамблея Искусств» 2020 (Номинация «Украшение и аксессуары»: 1 место - Дорошина Валентина. Номинация «Свободная тема»: 1 место- Дорошина Валентина, 2 место- Гарибян Анастасия) и др.

В 2018 и 2019 году четырём обучающимся объединения присуждены гранты администрации области одарённым детям.

В 2017 году Людмила Викторовна была награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. В этом же году отмечена Федеральным центром технического творчества учащихся Памятным знаком «За преданность дополнительному образованию детей России». В 2018-2019 учебном году награждена Дипломами управления образования и науки Тамбовской области «За активное участие в организации и проведении межведомственного фестиваля детского творчества, посвящённого международному дню защиты детей, Десятилетию детства и Году театра» и Финалиста областного фестиваля художественного творчества среди педагогических работников системы дополнительного образования детей «Признание». В 2019 году награждена Благодарственными письмами Министерства Просвещения РФ в рамках «Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Хоровод традиций – 2019» и «Центром развития творчества детей и юношества» г. Тамбова за высокий уровень организации работы с учащимися в рамках регионального сетевого образовательного проекта «Наследники традиций».

Объединение «Художественная вышивка» постоянно совершенствуют свои знания и умения, в объединении имеется богатый методический материал, который активно используется в работе. Коллектив в своей деятельности применяет лучшие традиции прикладного художественного творчества, обладает высоким исполнительским мастерством, отличается своеобразием и самобытностью.

В 2017 году было присвоено звание «Образцовый детский коллектив» творческому объединению «Художественная вышивка» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Сампурский детско-юношеский центр» Сампурского района, в 2021 году это звание подтверждено на 2022-2026 годы.

Заместитель начальника отдела образования



Н.Б.Сторожева